



**EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO  
REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 001/2017**

**VI. DAS PROVAS**

**2.1. TABELA GERAL DAS PROVAS**

Onde se lê:

<b>Professor de Educação Básica II – PEB II</b> - Ciências - Geografia - História	<b>Conhecimentos Gerais em:</b> Língua Portuguesa Política de Saúde	10
	<b>Conhecimentos Específicos em:</b> Conhecimentos Específicos & Legislação	10 30
	<b>Prova de Títulos</b> Avaliação de Documentos	-

Leia -se

<b>Professor de Educação Básica II – PEB II</b> - Ciências - Geografia - História	<b>Conhecimentos Gerais em:</b> Língua Portuguesa Conhecimentos Pedagógicos & Legislação	10 10
	<b>Conhecimentos Específicos em:</b> Conhecimentos Específicos	30
	<b>Prova de Títulos</b> Avaliação de Documentos	-

**XIII. DA NOMEAÇÃO**

5.1.

Onde se lê:

d) Declaração de próprio punho de que não responde a processo civil ou criminal e de que não tem contra si condenação penal transitada em julgado nos últimos 5 (cinco) anos;

Leia-se:

d) Declaração de próprio punho de que não tem contra si condenação penal transitada em julgado nos últimos 5 (cinco) anos e certidão de objeto e pé caso o candidato responda a ação criminal;

Os demais itens permanecem inalterados.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital de Retirratificação.

Buritizal, 22 de Dezembro de 2017.

**AGLIBERTO GONÇALVES**

Prefeito Municipal

**JEAN CARLO RIBEIRO DOS SANTOS**

Presidente Comissão do Concurso